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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. augusztus 18. napján 
10:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Orsik László, képviselő 
   Récsei Richárd, képviselő 
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Szabó János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! 
 
Más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

49/2025. (VIII.18.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. augusztus 
18. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja 
tárgyalni: 
 
1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata tulajdonában lévő eszközök eladása 
tárgyú pályázati felhívás eredményhirdetésére, új pályázati eljárás kiírására  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
 2. Előterjesztés adósságrendezési eljárás megindítására 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Napirend: 
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1. Előterjesztés Fiad Község Önkormányzata tulajdonában lévő eszközök eladása 
tárgyúpályázati felhívás eredményhirdetésére, új pályázati eljárás kiírására  
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Indítványozom a kiküldött határozati javaslat 
elfogadását. 
 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérése, észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk az értékesítéséről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 50/2025. (VIII.18.) képviselő-testületi határozat: 

1. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a WBL-340 
forgalmi rendszámú Trailer Europe TEN2 Alfa típusú utánfutó, rajta lévő 6,69 m3 

térfogatú hűtő aggregát értékesítésére vonatkozó pályázati felhívásra 2 db ajánlat 
érkezett be. 

 

1. Ajánlattevő: 
Ajánlattevő neve:    Diósi Csaba 
Ajánlattevő címe/székhelye:   
Számszerűsíthető ajánlat 
Bruttó díj:         1.605.000,-Ft 
 

2. Ajánlattevő: 
Ajánlattevő neve:     Andocs Község Önkormányzata 
Ajánlattevő címe/székhelye:  8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1. 
Számszerűsíthető ajánlat 
Bruttó díj:         1.650.000,-Ft 
 

2. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a benyújtott 
ajánlatok érvényesek. 
 

3. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az érvényes ajánlatot benyújtó 
ajánlattevő Andocs Község Önkormányzata, 8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1. által 
benyújtott bruttó 1.650.000,- Ft díjat tartalmazó érvényes ajánlata alapján nyertes 
ajánlattevőnek nyilvánítja. 

 
Fiad Község Önkormányzata Andocs Község Önkormányzatával adás-vételi szerződést 
köt. 
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4. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a WBL-340 forgalmi rendszámú 

Trailer Europe TEN2 Alfa típusú utánfutó, rajta lévő 6,69 m3 térfogatú hűtő aggregát 
értékesítésére vonatkozó pályázati felhívás során meghozta a pályázati eljárást lezáró 
döntését és az eljárást eredményesnek nyilvánítja. 
 

Felelős: Gyurik Attila polgármester 
Határidő: azonnal  

 
Tekintettel arra, hogy a pályázati eljárás során a meghirdetett másik kettő ingóságra ajánlat 
nem érkezett, javaslom, hogy a Képviselő-testület döntsön ismételt pályázati kiírásról, mivel a 
magas összegű adósságunkat még nem sikerült rendezni. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a pályázat ismételt kiírásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 51/2025. (VIII.18.) képviselő-testületi határozat: 

1. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tartozások csökkentése 
érdekében az   Önkormányzat tulajdonában álló, alábbi forgalomképes ingóságait 
hirdetményi úton, igazságügyi műszaki szakértő által meghatározott értékbecslés 
szerinti minimum áron értékesíteni kívánja: 

 
- 1 db YKS-896 frsz-ú MTZ820.2 típusú mezőgazdasági traktor: bruttó 6.252.000,- 
Ft, 
 

          - 1 db 3500x2000 mm nagyságú mobil hűtőkamra: bruttó 2.127.000,- Ft. 
 
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében gondoskodjon az ingóságok szakértői véleményben meghatározott, minimum 
értékben történő meghirdetéséről.  
 
Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
2. Előterjesztés adósságrendezési eljárás megindítására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester 
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A napirend tárgyalása előtt szeretném elmondani, hogy a jövő hét elején fogunk a 
tartozásunkból rendezni 11.650.000,-Ft-ot. Ennyivel kevesebb lesz az önkormányzat tartozása. 
Ezen felül Igal Város Polgármestere is jelezte felém, ha kiírjuk az ingóságokra ismét a pályázatot, 
tennének ajánlatot a traktorra és a hűtőre is. 
 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Az írásos előterjesztést még annyival egészíteném ki, hogy amennyiben a testület elrendeli az 
adósságrendezési eljárás megindítását, nyolc nap áll rendelkezésre annak megindítására. 
 
Récsei Richárd József, képviselő 
Mivel a jövő héten mindenképp szükséges testületi ülést tartani az ingatlanokra beérkező 
ajánlatok elbírálása miatt, javaslom, hogy rendeljük el az adósságrendezési eljárás megindítását. 
Kérjük meg a jegyző asszonyt, hogy addig várjon az ügyintézéssel. Ha tényleg úgy lesz, ahogy a 
polgármester úr elmondta, visszavonjuk a határozatunkat. 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Van-e még valakinek kérdése, javaslata? 
 
A képviselők részéről hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzon az adósságrendezési eljárás megindításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 52/2025.(VIII.18.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat lejárt tartozásairól 
 szóló jegyzői tájékoztatást megismerte azt tudomásul vette. 
 
 A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert az adósságrendezési eljárás 
 kezdeményezésére. 
 
 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: 2025. augusztus 26. 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése, észrevétele? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
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 Gyurik Attila  s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


